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Zápis č. 22 

z jednání předsednictva (P ČMKU) a dozorčí rady ČMKU (DR ČMKU) ze dne 5.2.2025, Praha  

Přítomni:  

P ČMKU: MVDr. L. Široký, Ing. J. Kubeš, I. Nováková, Ing. P. Pletka, A. Karban, M. Václavík , J. Kudrnáčová 

M. Kašpar, K. Frank 

DR ČMKU: M. Krinke, P. Márová, JUDr. L. Šlaufová, H. Matějeková  

Tisková mluvčí ČMKU:  V. Tichá 

 

 

Program:  

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání  

2. Zprávy z komisí ČMKU, FCI 

3. DuoCACIB, Šampion šampionů 

4. Valná hromada ČMKU 8.3.2025 v Praze 

5. Dozorčí rada ČMKU  

6. Došlá pošta 

7. Různé 

 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání 

 

1/9/24 Žádost šesti soukromých osob o prověření postupů chovatelky Z MALENICKÝCH PASTVIN. ČMKU 

vyžádala k případu vyjádření chovatelky, chovatelka podala vysvětlení.  

Případ byl projednán ČKS – na základě informace z ČKS potvrzeno, že chovatelka nabízí belgické ovčáky 

bez PP – ČMKU bude informovat kluby pro toto plemeno.  

P ČMKU bere na vědomí informaci KCH šarplaninců, krašáků a tornjaků o pozastavení chovu chovatelky 

v tomto klubu.  

Schváleno jednomyslně, ukončeno 

 

Národní dostihový a coursingový řád – vzhledem k tomu, že se změny týkaly zapracování aktuálního 

mezinárodního řádu FCI, nebyl řád zveřejněn k připomínkování.  

 

▪ Komise zabývající se úpravou řádů (I. Nováková, K. Vaníčková, JUDr. L. Šlaufová) pracuje na novém vydání 

Řádu pro jmenování rozhodčích, nový řád bude předložen k připomínkování jako celek. Do doby schválení 

změn platí původní schválený řád. Pracovní skupina domluví schůzku. 

2/1/25 KCHŠ – žádost o doplnění barevných variet pro zadávání CAC na klubových výstavách – vzhledem 

k existenci dvou klubů pro plemeno se na této variantě musí sjednotit oba kluby. P ČMKU informováno, 

že kluby o dohodě jednají.  

 

3/1/25 M.S. - žádost o zrušení omezené registrace pro fenu Destiny Jednička plemene thai bangkaew dog (OR 

vydána pro nežádoucí krytí feny s nadlimitním věkem). Vzhledem ke zdravotnímu vyšetření feny Destiny a 

málopočetnosti plemene P ČMKU nemá námitek proti zrušení omezené registrace. Vyžádán názor 

chovatelského klubu, který se zrušením omezené registrace souhlasí.  

P ČMKU jednomyslně schvaluje zrušení omezené registrace pro fenu Destiny Jednička plemene thai 

bangkaew dog.  

 

• Jednání v Poslanecké sněmovně se zúčastnily V. Tichá a JUDr. L. Šlaufová – V. Tichá podala informace o 

projednávaných tématech. Zákon o pyrotechnice postoupil do 1. čtení zákona 
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2. Zprávy z komisí ČMKU, FCI 

Komise pro rozhodčí 

Návrh KR:           PŘÍLOHA 1 

Bod 3  tento rozhodčí uvedl v omyl pořadatele a v době nominace rozhodčích na EDS přijal nominaci, ač nebyl 

mezinárodním rozhodčím. Posuzovatel JH na EDS bude změněn.  

Schváleno jednomyslně  

Bod 5  prominutí hospitací na plemeno malý hrubosrstý vendéeský baset  

Neschváleno jednomyslně – na výstavách se plemeno vyskytuje 

Schváleno jednomyslně s výjimkou bodu 5 viz výše 

 

K.H. žádost o prominutí zbytku postihu stanoveného do 10/2025. 

Návrh: uvolnit posuzování k 1.4.2025 

Pro: MVDr. L. Široký, Ing. J. Kubeš, M. Václavík, K. Frank, A. Karban, M. Kašpar, Ing. P. Pletka    

Proti: J. Kudrnáčová, I. Nováková (navrhují ukončit k dnešnímu datu, o návrhu se nehlasovalo)   

Posuzování K.H. bude obnoveno k datu 1.4.2025 

 

Komise pasení  

Zápis z jednání Komise pasení ze dne 26.1.2025     PŘÍLOHA 2 

Schváleno jednomyslně  

 

Žádost o zařazení plemene bílý švýcarský ovčák do zkoušek HWT TS pro získání národního certifikátu = 

úprava směrnice pro certifikáty 

Schváleno jednomyslně  

 

Překlad FCI řádu HWT CS, IHT CS       PŘÍLOHA 3, 4 

P ČMKU bere na vědomí 

 

Směrnice „Specifikace ovčácké hole“ pro pasení CS/TS v ČR    PŘÍLOHA 5  

Schváleno jednomyslně 

 

Zpráva z Mistrovství Evropy v TS 2024      PŘÍLOHA 6 

P ČMKU bere na vědomí, standardní příspěvek pro teamleadera možno proplatit 

 

Zápis z jednání Rady plemenných knih ze dne 23.1.2025       PŘÍLOHA 7 

bod 3 – P ČMKU nesouhlasí s návrhem výjimky a žádá RPK o vrácení chybně vystavených PP k  opravě.  

Zápis schválen jednomyslně s úpravou bodu 3  

 

Zápis z jednání výstavní komise FCI       PŘÍLOHA 8 

Studijní materiál k pražskému krysaříkovi a českému fouskovi byl prokazatelně odeslán na FCI již v r. 2022, 

zveřejnění na FCI zaurgováno 

P ČMKU bere na vědomí 

 

Zápis z jednání komise pro rozhodčí FCI       PŘÍLOHA 9  

P ČMKU bere na vědomí 
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3. DuoCACIB, Šampion šampionů 2024 

Na výstavu DuoCACIB je přihlášeno 7450 psů 

ŠŠ – vítězem se stal francouzský buldoček Uther Pendragon D’Iskandar, maj. M. Fialová. Bude nominován na FCI 
World Challenge při WDS 2025 

 

 

4. Valná hromada ČMKU 8.3.2025 v Praze 

P ČMKU projednalo došlé materiály  

Schůzka právních zástupců ČMKU proběhla 21.1.2025 – návrh na úpravu stanov připraven, schválen jednomyslně  

Směrnice k navázání spolupráce s kluby – schváleno jednomyslně jako konsenzus vyplývající z jednání ČMKU a 

ČKS 

 

 

5. Dozorčí rada ČMKU  

Předseda DR ČMKU informoval o projednávaných případech.  

• DR ČMKU dále prověřuje stav protokolů RTG DKK tibetských dog uchovněných v KTD. DR ČMKU prověřila 

protokoly RTG DKK tibetských dog uchovněných v KTD a navrhuje, aby P ČMKU vyžádalo u KTD originály 

protokolů 11 sporných jedinců, a to do 14 dnů. DR ČMKU navrhuje do doby doložení validních protokolů 

pozastavit těmto jedincům chovnost. Dále DR ČMKU žádá o doručení evidence chovatelské agendy 

týkající se aktivních chovných jedinců, kteří jsou/mohou být v současnosti využíváni v chovu (povinnost v 

návaznosti na zápisní řád ČMKU) a doložit zápisy ze členských schůzí od roku 2018, včetně pozvánek a 

aktuální seznam členů klubu.  

Zástupci KTD ČR požádali o osobní schůzku, na které předloží požadované materiály. DR ČMKU zašle 

pozvánku na nejbližší možný termín, tj úterý 11.2.2025. Zároveň bude na schůzce projednán stav platných 

normativů klubu. 

Schůzky se zúčastní za DR ČMKU: P. Márová, JUDr. L. Šlaufová  

Za P ČMKU: I. Nováková  

Pro:  MVDr. L. Široký, Ing. J. Kubeš, K. Frank, A. Karban, M. Kašpar, J. Kudrnáčová, I. Nováková, Ing. P. 

Pletka  

Zdržel se: M. Václavík  

 

 

6.  Došlá pošta 

1/2/25 KCHMPP – informace o vyloučení H.S. z KCHMPP 

 P ČMKU bere na vědomí 

 

2/2/25 MSKS – žádost o schválení CACT akce IGP3 pořádané KK Náměšť nad Oslavou ve dne 8.-9.11.2025  

 Schváleno jednomyslně  

 

3/2/25 ČKS – kalendář CACIT akcí 2025       PŘÍLOHA 10 

 Schváleno jednomyslně, CACIT podléhá schválení FCI 
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4/2/25 KCH pudlů – žádost o revokaci usnesení z jednání P ČMKU ze dne 9.12.2024 (zamítnutí návrhu KR a 

schválení aprobace na plemeno pudl kompletně pro rozhodčí, kteří měli aprobaci na plemeno kudrnatý 

vícebarevný pes). 

KCH pudlů žádá, aby P ČMKU přiznalo těmto rozhodčím aprobaci pro plemeno pudl na základě 

absolvování alespoň 2 hospitací pro plemeno pudl ve všech velikostech a barvách s výjimkou barev 

ostatních s tím, že alespoň jedna hospitace musí být absolvována na klubové výstavě.  

P ČMKU revokuje rozhodnutí z 9.12.2024 a schvaluje postup rozšíření aprobace navržený KCH pudlů. 

Schváleno jednomyslně  

 

5/2/25 KCH jezevčíků – žádost o zjednodušení podmínek pro udělení titulu Českého šampiona (CAC z KV bez KV 

konané v termínu EDS + CAC z EDS). 

Pro:  I. Nováková  

Proti:  MVDr. L. Široký, Ing. J. Kubeš, M. Václavík, K. Frank, A. Karban, M. Kašpar, J. Kudrnáčová, Ing. P. 

Pletka  

Žádost nebyla přijata - P ČMKU nadále trvá na již schváleném zjednodušení pro udělení titulu Českého 

šampiona CAC z EDS + CAC z NV při EDS (řešilo P ČMKU  21.2.2024 a 23.5.2024).  

 

6/1/25 Žádost o povolení výjimky při inseminaci        

Plemeno CHS Fena Zápisové číslo Pes Zápisové číslo Důvod žádosti 

Labradorský 
retrívr zažádáno Laidy Corrib ČLP/LR/38554 

FTCh Kelmarsky 
Crow IKC A36272 

velká dojezdová 
vzdálenost  

Schváleno jednomyslně  

Inseminace musí být provedena v souladu s normativy FCI, ČMKU a chovatelských klubů  

 

 

7. Různé 

 

• PP, které nebyly vydány z důvodu nedostatku tiskopisů, budou vydány za současné ceny (pokud byly včas 

dodány kompletní podklady). 

 

 

USNESENÍ 

 

112/02/25 P ČMKU schválilo zrušení omezené registrace pro fenu Destiny Jednička plemene thai bangkaew 

dog.  

 

113/02/25 P ČMKU revokovalo rozhodnutí z 9.12.2024 týkající se udělení kompletních aprobací pro plemeno 

pudl rozhodčím, kteří měli splněnou aprobaci pro plemeno kudrnatý vícebarevný pes a schválilo 

postup rozšíření aprobace navržený KCH pudlů. 

 

114/02/25 P ČMKU schválilo zařazení plemene bílý švýcarský ovčák do směrnice pro udělování certifikátů na 

zkoušky HWT TS. 
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Zasedání ukončeno:  14:00 hodin   

Příští zasedání:  čtvrtek 12.3.2025 od 9:00 v Praze 

Zapsala:   I. Jarošová  

Za správnost:  MVDr. L. Široký   

 


